2  Terdptn 17-9-2014

FAQZ3A: Kdvape to pdbnua « Emotpodn ora Bpavial» kon oto BwBAlo Tou pabnth kat oto
TETPAdLO epyaclwy

OpBovypadia, avtypadr:

ZentépPprog! Mia kawoi plo oxoAwn Xpovid apyilet kat XALGSeg padnrég ko pabntpisg
og OAn v EAAGSa §avayupiZouv ota Bpavia tou <

MPOTAZEIZ: kawvoUpioc, mdéa, Bpavio

ANATNQOZH: Emistpodn ota Bpavial

MAOGHMATIKA: Kavape to HaOnua “TNipocBéoeic Suwbndwy ko tpupridwv apBuwv®,
OpnokeuTkd Sev £xoups va pdbou HE To pabnua.

Mua pwroturia yAwooag kat pia pobnpotikwy,

Tnv Népntn oxohdape 14:00{Mwooa, MaBnuatkd, Mnpodopkh, Nupvactks,
Opnokeutika, Melétn nepidaiiovroc )

Xopti yuatpot 8s ypedleTan bEtog yra tn yupvaotiki.



1. JUMTANPWVW TO &pBpo (o, n, T0) oTIg nipotdoets. Mpooexw mou Xperaietat FANBUVTIKOG (TMOAAG) 1)
evikoc (éva) aplBuoc.

__ EWKOVEGTIOU gxeLauth oeNiba elval UTEPOXEG.

TOPTOL KO ___ KOUpTiveG KouvnBnKav are Tov aépa.

pilegor kopudn elvat Ta axkpa KdBe &vtpou.

pouotkoi o £xeL opxnoTpa Eival noAV kaot.

HOUOLKN KOL otiyot autol Tou tpayoudlol gival oLolyvwoToL

Aev Eexvw OTL KGOE npdraon KA pe kedaaio.

2. SUPIANPWVW OTLG T(POTAOELG T SUGLAGTIKA oToV ANBUVTKO:

(n voxta) peyaAwvouy.
(o mavoég) Ba avBioouv.
(0 yewpydq) OPYWVOUV.

3. TupITAnpWVW ypadovrag ta OUGLOLOTLKA OTOV EVLKO:

(oL kabédEG) BAGDTEL
(ta xopopnAa) woehel. ’
(oL aydrmeg) opopdaivet Tn {wri Hag

4 Zexwpilw T AEEELS KAL TG ypadw otn cwoth GEAISA KL 0TO OWOTO TETPAsdLo (ota ouCLAOTLKA ypadw

koL to ApBpo Toug):

Agv Egxvw OTL oUGLOGTIKG £lvar ot Ae§OUAEG TIOU HAG
Selyvouv OVIIKEipEVD OTWE TPOTET, KapekAa KA

TPOoWA OTUWG preapmndg, daokahog KATL
Prjporta elvon ot Ae€oUAEG TIOU pHOG SeiyvouV TL KAVW.

elkoveg , ypadw , poAdL , mapdBupa , TPWVE , tpayouddet, XAPAKES, OKUNOG, TPEXOUUE,
Badelg, mpofaro, VTUVOUQOTE, TOTAPL, KOUTAleL , KOUTAN, ylayd , oBnvete , TIAéVECOL ,

Bpéxovtal , xoptd

OvotLaotiie




Ovoua:

1.Kavw kaBeta tig mpooBios IS.

15+26+23, 36+35+8, 51+12+13, 125+225+25

+ * + +

2. Ynohoyilw kot ypadw ta anoteAéopora:
300+500=...... _ 42+8+20=........
63+27=...... 700+200-=........
25+455= ., 450+250=......

3. MpooBétw pe to vou:
200 + 306 = 300 + 200 + 400 =
300 + 400 = 200 + 400 + 200 =
500 + 400 = 400+ 500 + 100 =
700 + 300 = 500 + 300 + 200 =

4. Ynohoyilw kat ypadw ta anoteAéopara:

300+500-=...... 42+8+20=

63+27=...... 700+200-=........

25+55=..... 450+250=




